
会場：笠原コミュニティセンター（参加者 23人）

≪アンケート回答≫ （回答数 15人）

回答数 割合

5 33.3%

5 33.3%

3 20.0%

1 6.7%

1 6.7%

15 100.0%

④値上げすること自体に反対

アンケート結果について

項 目（ごみ袋を値上げすることについて）

①賛成（手数料が１枚30円でも仕方ない）

②値上げは仕方ないが１枚30円は高すぎる

③条件付きで賛成

⑤どちらでもない・未回答

①賛成（手数料が１枚

30円でも仕方ない）
33%

②値上げは仕方ないが

１枚30円は高すぎる
33%

③条件付きで賛成
20%

④値上げすること自体

に反対
7%

⑤どちらでもない・未回答
7%



≪賛成の条件・その他のご意見≫
・段階的な有料化を検討できないか。
・説明動画を子供にも見せたい。
・現行のごみ袋を使用できる期間が１年は⾧すぎる。半年でいい。

・ごみの量が多い人と少ない人で負担が同じではいけない。

・有料にしたからといって減量になるのか
・生ごみ処理機の補助などできることから取り組むようにしたら。
・来年は早すぎる。
・古いごみ袋はすぐに使えなくすればいい。
・草木の堆肥化場をもっと作ってほしい。
・衣類の処分方法の確立
・減量化対策をいろいろやってみて、その結果を見て導入するべき。

・R4年4月1日ありきではなく、全地域の意見を聞いて市民が納得する着地点を

 見つけてほしい。

・ごみ処理費が年間１人14,000もかかっていることを知り驚いた。市民もそれを

自覚してごみを出してもらいたい。

・一定期間、１回に出せる袋の量を決めるとかごみ袋に名前を書くとかして、

 それでも減らなければ仕方ない。


